

中俄建交60周年 庆祝大会举行 胡锦涛梅德韦杰夫出席并讲话

据新华社莫斯科6月17日电 中俄建交60周年庆祝大会17日晚在俄罗斯国家大剧院隆重举行。正在俄罗斯进行国事访问的国家主席胡锦涛和俄罗斯总统梅德韦杰夫共同出席大会并讲话。中俄两国元首在讲话中回顾了60年来中俄关系发展历程，高度评价1996年中俄战略协作伙伴关系建立以来两国关系取得的长足发展，表示两国将秉承传统友谊、坚持世代友好、深化战略协作，共创中俄关系美好未来。

当晚，胡锦涛发表题为《共创中俄关系美好未来》的讲话。胡锦涛指出，回顾过去60年，中俄关系走过了不平凡的发展历程。中俄战略协作伙伴关系已成为成熟、稳定、健康的国家关系，两国政治互信达到前所未有的高水平。中俄作为大国、邻国、安理会常任理事国，既面临国内发展的首要任务，又肩负着促进世界和平与发展的历史使命。新形势下，中俄关系已站在新的历史起点上，面临新的发展机遇。

梅德韦杰夫在讲话中表示，60年前，中华人民共和国成立后第二天，苏联最先承认新中国，并建立外交关系。目前，俄中关系处在快速发展阶段。双方确定了全新的合作模式。独立和平等是双方各领域交流的必要条件。这种关系堪称典范，不仅对我们两国具有重大的意义，而且对整个世界都是非常重要的。

美推进最大规模金融监管改革

确保金融危机不再重演

美国总统贝拉克·奥巴马17日在白宫发表讲话，公布全面金融监管改革方案。这一20世纪30年代“大萧条”结束以来最大规模的监管改革目的是确保当前金融危机不再重演。

美联储权力极大加强

美国政府当天公布一份88页的白皮书，详细阐述改革方案。根据这一方案，联邦储备委员会的权力得到极大加强，金融体系中一些以前不受监管的部分将置于监管之下。除此之外，政府提议，建立消费者金融保护署，监管房屋抵押贷款和信用卡等消费信贷。

奥巴马说，这是“金融监管系统的全面改革，其规模在‘大萧条’结束之后闻所未闻”。

根据这一提案，美联储的职权将得到大大拓宽，其监管范围由银行扩大到所有可能对金融稳定形成威胁的企业，包括所有大型控股公司和金融企业。

金融体系中一些先前未受监管的区域，如对冲基金等大型私募基金、信

贷违约掉期等场外交易的金融衍生品也将受到监管。

严防金融危机重演

这一计划的目的是防止金融危机重演。奥巴马用形象语言说明，要阻止的就是那种半夜打来的电话，要求他作出令人不快的决定：是放任大型企业倒闭，还是用纳税人的钱拯救它们。

奥巴马说，他的目标是建立一个对商业企业和消费者都有利的体系，奖励诚信和良性竞争，限制狡诈与诡计。

至于为何要对监管制度作这些改造，奥巴马说，“大萧条”之后制定的规则“已经不能适应21世纪全球经济的速度、广度和复杂程度”，因此需要制定新的“交通规则”，抵御造成这次金融危机的“不负责任文化”。

美国政府没有采用彻底重建监管体系的建议，而是采取了改造的策略。

两党上演利益之争

奥巴马说，他希望这一方案今年年

底之前在国会得到通过。民主党方面已经积极回应。隶属民主党的国会两大相关委员会主席分别表态，将迅速行动。

参议院银行委员会主席克里斯托弗·多德说：“我们今年要把这件事做成。”众议院财政委员会主席巴尼·弗兰克开玩笑说，白宫威胁，如果不赶快行动就要“狠狠教训我们”。

但这一方案在共和党方面并不受欢迎。共和党全国委员会主席迈克尔·斯蒂尔发表声明说：“就像我们在汽车业、银行业、抵押贷款机构和健康保险体系中看到的一样，奥巴马总统的解决办法总是让联邦政府获得更多权力，微观管理美国经济。”

围绕金融监管改革，国会除了两党之争，还将上演利益集团之争。金融机构、对冲基金等利益集团将在国会发动游说攻势，尽力争取更多“自由”。消费者权益组织等认为提议还走得“不够远”的组织则会要求采取更为激进的措施。

新华社特稿

相关链接

金融监管改革要点

——联邦储备委员会获得更多权力，监督范围扩大到所有可能对金融稳定形成威胁的企业，而不仅仅是银行控股公司。

——由财政部牵头成立金融服务监管委员会，以发现金融体系的“系统性”危险，同时促进跨部门合作。

——对金融企业设立更严格的资本标准，大企业的标准相应提高。

——设立专门的银行监管机构，对所有在联邦政府注册的银行实施监督。

——撤销储蓄管理局这一监管力度较弱的部门，以避免部分吸储机构借此避免美联储监管。

——要求对冲基金等大型私募资本的经营者在证券和交易委员会注册。

——建立消费者金融保护署，以保护消费者不受金融系统中不公平、具有欺骗性和滥用权力与资金的行为损害。

——限制美联储的紧急救助权力，要求其在向个人、机构和企业提供紧急金融救援前获取财政部长

亚行通过涉及中印 领土争议地区文件 中方表示强烈不满

据新华社北京6月18日电 外交部发言人秦刚18日就亚洲开发银行执行董事会通过涉及中印领土争议地区相关文件答记者问时说，中方对此表示强烈不满。

有记者问，据了解，亚洲开发银行执行董事会近日通过了涉及中印领土争议地区的《印度国别伙伴关系战略(2009—2012年)》文件，中方对此有何评论？

秦刚说，亚洲开发银行日前不顾中方重大关切，通过了涉及中印领土争议地区的《印度国别伙伴关系战略(2009—2012年)》文件。中方对此表示强烈不满。此举改变不了中印存在巨大领土争议的事实，也不能改变中方对印边界问题的根本立场。

秦刚指出，亚洲开发银行作为地区性发展机构，不应介入成员的政治事务。亚洲开发银行此举既严重损害了亚行的声誉，也损害了成员的利益。中国政府强烈要求亚洲开发银行当局采取有效措施，消除因此造成的恶劣影响。

“心脏病烧烤”餐厅的特色服务

6月17日，在美国亚利桑那州钱德勒的“心脏病烧烤”餐厅，女服务员展示4层夹心超级汉堡。这家汉堡店以提供医院式的主要服务和四层超级汉堡两大特色在当地小有名气。

新华社发



蒙古国新总统宣誓就职

据新华社乌兰巴托6月18日电 蒙古国当选总统查希亚·额勒贝格道尔吉18日在首都乌兰巴托国家宫宣誓就职。

额勒贝格道尔吉在当天的就职仪式上宣誓要与国内日益严重的贪污腐败现象斗争到底，以人民生活水平的提高和国家的独立富强为其任内最重要的奋斗目标。

来自世界20多个国家的代表参加了当天的就职仪式。中国全国人大常委会副秘书长蒋树声作为中国国家主席胡锦涛的特使参加了就职仪式。

伊宪监会开查舞弊指控

逮捕30多名暴乱策划者

据新华社电 伊朗国家电台18日报道，伊朗宪法监护委员会已经开始核查总统选举中3名失利候选人提交的646项舞弊指控，同时邀请这些候选人20日参加一次会议，讨论相关指控。

又据新华社电 伊朗法尔斯通讯社18日援引伊朗情报部长埃杰耶的话说，伊朗当局已经逮捕了30多名被指控组织近日德黑兰等地暴乱事件的策划者。

埃杰耶强调，应该把近日因总统大选争议引发的一些群众抗议活动与部分暴乱分子犯下的罪行严格区别开来。

朝称发展友好国家关系

再发禁航警告

据新华社平壤6月18日电 朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南18日在首都平壤表示，朝鲜将在自主、和平、友谊的旗帜下加强与世界进步人民的团结，并发展与友好国家的关系。为维护朝鲜半岛稳定与世界和平而努力。金永南是在当天举行的庆祝朝鲜最高领导人金正日在党中央工作45周年的中央报告大会上作出这一表示的。

又据新华社6月18日电 日本海上保安厅18日宣布，日方当天监听到朝鲜向东部海域船只发出无线电台禁航警告。这是朝鲜不到两周内再次发布航行警告。日本共同社猜测，前一次禁航警告覆盖区域东北端接近朝鲜咸镜北道花台郡舞水端里发射基地，朝方再发禁航警告暗示，朝鲜可能准备发射更多短程导弹。

希拉里摔倒肘部骨折

据新华社6月18日电 美国国务院官员17日证实，国务卿希拉里·克林顿当天在行走中不慎摔倒，致使右肘骨折。

美国官员说，希拉里当天在返回白宫途中摔倒，后被送往国务院办公大楼附近的乔治·华盛顿大学医院接受治疗。经过初步治疗后，希拉里已返回家中，将在下周接受手术，修复受伤的肘部。

专家调查结果正接近失事真相 法航客机可能空中解体

据新华社电 航空专家17日说，根据报道的尸检情况和飞机残骸判断，法航447航班客机可能空中解体，机上大多数人也可能在落海前就已经死亡。

法国调查人员同日宣布，寻找事故原因的工作正取得进展，但失事地点离岸太远，海底情况复杂，给调查工作带来挑战。

巴西《圣保罗州报》13日根据尸检人员透露的消息报道，一些遇难者尸体存在骨折，并且身上大多没有衣服，也没有烧灼痕迹。

一名不愿公开姓名的巴西尸检组发言人17日对美联社记者证实，在50具已打捞出水尸体中发现骨折现象。他没有说明有骨折尸体的具体数目。

“通常，如果你发现尸体完整并伴有骨折，例如胳膊、腿、臀部，就是(飞机)空中解体的明显迹象”，美国国家运输安全委员会原法医专家弗兰克·恰科告诉美联社记者，“特别是你同时还发现大件飞机残骸”，更可以这样认为。

美国航空安全专家杰克·凯西也持同样观点，他还认为，尸体上没有衣物这一发现也很重要，因为“在我们眼下假定飞机发生空中解体的情况下，他们的衣服被撕碎吹走了”。

凯西推断，客机空中解体后，乘客和机组人员快速坠落过程中可能因强大气流死亡。“我猜他们大部分人落水时早就已经死亡。”他说，如果飞机像埃及航空公司客机1999年坠落大西洋那样以完整状态坠海，残骸和遗体通常会更加支离破碎，因为那种情况下与水面的冲击力更猛烈。

法国民航安全调查分析局负责人保罗·路易·阿斯拉尼安17日说，调查正接近真相，“形势比前几天要有利一些，可以说不确定性现在有所减少”。

法国和巴西搜寻人员已经打捞上50具遗体及400多件飞机残片，然而破解飞机失事之谜的关键物品“黑匣子”还未见踪影。

康师傅® 矿物质水

纯净水 + 人体所需 矿物质

夏季健康宝典

盛夏防暑五不要

- ✓ 不要拒绝“心静自然凉”
- ✓ 不要饭后马上游泳
- ✓ 不要用冷水洗头
- ✓ 不要吃不洁饮食
- ✓ 不要在烈日下暴晒

多一点，生活更健康

纯净水 + 矿物质

黄河谷 马立湾 Mala Bay

丰乐农庄 丰乐葵园风景区 (AAA级)

黄河谷·马立湾海浪浴场

世界级玩水体验·快乐团团转不停

你玩水?水玩你!

全国最大人造海浪浴场

郑州市快乐团体游 (提前一天传真预订)

- 10人以上110元/人 (赠泳衣一件)
- 7.10前应届高考、中考毕业生持准考证可享受门票五折优惠 (赠泳衣一件)
- 20人以上100元/人 (赠泳衣一件)
- 6.30前合家欢套票: 两成人+一儿童 (凭有效证件12岁以下) 8折

散客: 成人票120元/位 儿童票80元/位 军人、记者、导游凭有效证件9折 (赠泳衣一件)

电话: 0371-63773288 传真: 0371-63773233/3377

地址: 郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐葵园风景区